

节前理财高峰来临

个别互联网理财产品收益高达9%

# 部分短期理财产品收益上升

“这几天特别忙，晚上都要加班，一天下来，要接待大小客户20来个，光100万的客户就有十来家。”近日，某商业银行理财经理表示，春节前最后一波理财产品销售高峰已经来临。

## 短期理财产品收益上升

据调查了解，从目前来看，央行降准对理财产品的影响不大，其中一些理财产品收益还有上升。在一银行网点看到，其一款5万元起存的理财产品，预期收益有5.5%，而之前该行相同投资

期限相同起存金额的产品只有5%。

据银率网数据库统计，从1月31日到2月6日，共有781款人民币非结构性理财产品发售，平均预期收益为5.25%，其中有24款产品的

预期收益率超过6%，包含占人民币非结构性理财产品总量的3.16%，个别互联网理财产品收益高达9%。从收益情况来看，1到3个月的理财产品预期收益率较上周小幅回升。

## 互联网理财紧盯春节7天超短期

一些互联网理财平台还特别针对春节假期，推出了很特别的理财产品。

市民魏先生就通过一款APP理财软件，抢到了3个月7.89%的理财产品。魏先生说，这是一款某金融企业推出的平安财富宝软件，这款产品总收益=预期收益6.1%+奖励收益，这个奖励

收益则需要自己在这个软件上刮。“我从2月3日开始，每天刮一次，从6.74%到7.89%不等，以刮出的最高收益为准。”他计算了一下收益，以他出资的20万元资金为例，3个月后，他将收到3945元收益。

另一款移动平台的理财产品更是打出了“现在理财

春节多送50%的收益”。参与活动的理财资金在春节期间(2月18日到2月24日)可享受多送50%的收益奖励。以目前华夏基金财富宝为例，最近7日年化收益率为6.227%，按照这一利率，多送50%的收益，春节期间将达到9%的收益率。

## 节前理财收益走高只是短期现象

兴业银行资深理财经理倪女士分析说，近期理财产品收益高，与近段时间股市行情好，短期流动资金少有关。此外，新春版理财产品

收益有所上升还跟前各大银行揽储有关。

银率网分析师殷燕敏认为，前不久央行刚刚降准，同时根据近期的一些数据信息

也显示，从长远来看，以固定收益类资产配置为主的银行理财产品的收益依然是以下降为主基调。近期春节理财收益走高应当只是短期现

# 年底收获，如何理财？

年底了，一些手上都有些余钱的朋友也许都在琢磨，怎么理财才更好？“理财有哪些方式，有风险吗？”已经成为人们关注的话题。

记者走访了枣庄市几个商业银行与非银行金融机构发现，银行与银行之间期限相同的理财产品之间的收益率差别非常大，很多的理财产品年收益率偏低，不足5%，而某些非银行金融机构的理财年收益率一般在8%-14%之间。但是无论哪种理财产品的收益率都高于银行的储

蓄存款利率。

枣庄市中国银行的理财经理告诉记者：“理财产品具有高收益、高风险的特点，且利率越高，风险越大。以黄金投资为例，实物金或纸黄金是很多人自己的资产保值的方式，但它的收益一定比不过现货金杠杆交易。但现货金的理财方式很投机，它的杠杆比例高达1:100甚至1:600，它可以要你一小时净赚几万，也可以要你几秒内损失十几万。”

统计发现，40岁以上的

受访者更愿意接受银行理财这种传统的理财渠道。而25岁至35岁的消费者，则更偏向于新兴的网络理财或网络理财与银行理财相结合的方式。80后的张先生是位老师，他说：“我一直在用手机下载的理财软件理财，每个月都会将工资的一小部分投入到理财产品中，我选择的是8%的理财产品，才7个月也有5000多元的利润。手机理财在我朋友圈中也有很多人也在用。”

那么究竟什么样的理财

更合适大家？银行理财专家认为短期投资大家可以关注下保本收益类、货币基金等理财产品，实物金的投资作为中长期的投资也不错，但杠杆类期货交易不建议普通消费者考虑，至于手机理财大家一定要选择正规的理财平台，记者走访的几位专家也一再提醒广大理财者，面对高额回报率的诱惑，大家一定要善用理财预算，不能只靠运气和直觉，赌徒不劝和投机的心理是万不可取的。(记者 黄天鸽)



自言股市

## 通信板块风云再起 红包行情扑面而来

昨日(2月12日)，上证指数以3157点开盘后，一路下跌至3134点，承受着春节前最后的套现离场压力，尔后抛压减轻逐步转强，午后大幅走高，收盘有所回落，报在3173点，上涨15点，涨幅为0.5%，站在5日均线与10日均线之上。深成指涨0.33%，中小板指涨0.56%，创业板指涨0.9%。

当日，在大幅走高的互联网金融等热点行将偃旗息鼓之际，通信板块风云再起，中国联通、广电网络、号百控

股、湖北广电等齐奔涨停。传言4大运营商将整合的消息成为这次涨停的催化剂。有微博爆料称，中国电信与中国联通合并，而中国移动与广电网合并。午后中国联通、广电网络均直线封死涨停，而控股股东为中国电信集团公司的号百控股也涨停。

据悉信息产业严重产能过剩是此次电信行业重组的主要原因。微博还表示，四川移动和四川广电网络已经变相合并。针对此消息，中

国联通和中国移动当日午后双双否认合并传闻。中国联通集团综合处有关人士表示，没有从政府官方和公司内部听到上述说法，不予置评。中国移动集团综合处有关人士则表示，从未听过此事。对于成都的广电网络营业厅基本改成了“爱家”营业厅，上述人士表示，这只是移动与广电在业务层面的正常合作，各地都有，并不涉及合并。至收盘中国联通大涨8.37%，广电网络上涨6.27%。其实，通信板块的走强

除了受到上述传言的影响外，也受益于美国高通公司被重罚60亿元而利好中国通信板块，以及该板块技术面已经调整到位等多重因素共振的结果。

本人前期提到的反弹风向标爱建股份当日上涨4%，显示大盘反弹正式开始，节前红包行情扑面而来。到本周五申购17只新股的资金解冻，估计在大盘活跃的同时，成交量也会相应放大，股民或许能够快快乐乐地过一个春节了。(主持 余自言)

(本报综合)



## 传媒娱乐板块涨2.99%

万达院线等3股涨停

周四，传媒娱乐板块相关个股表现出色，截至收盘，板块平均上涨2.99%。个股方面，万达院线、湖北广电、中文在线等3股涨停，天威视讯上涨7.87%，广电网络、华数传媒上涨超6%。

消息面上，据《移动信息》杂志官方微博的显示，传中国电信与中国联通合并；中国移动与广电网合并。不过，针对今日关于中国联通和中国电信合并的传闻，中国联通集团综合处有关人士表示，没有从政府官方和公司内部听到上述说法，不予置评。

## 北京充电桩数量将翻番

### 充电桩股涨2.10%

周四，充电桩板块相关个股迎来上涨行情，截至收盘时，板块平均上涨2.10%。个股方面，中恒电网上涨7.65%，科陆电子上涨3.97%。

消息面上，据新华网从北京市科委获悉，去年北京已建成1425个公用充电桩，初步实现五公里半径覆盖；2015年北京将优化、扩充公用充电桩规模，预计年内数量同比增长一倍。北京欢迎车企等社会资本加入基础设施建设当中。

## 家电板块上涨1.72%

海信电器涨停

周四，家电板块相关个股表现出色，截至收盘时，板块平均上涨1.72%。个股方面，海信电器涨停，TCL集团上涨6.89%。

对于板块投资机会，申万宏源日前发布研报称，2015年，品牌效应强的优质家电龙头受益于产品结构持续调整、渠道运营能力提升，以及成本端塑料、铜钢等价格持续下降，其盈利能力和确定性有望进一步提升。



股市播报